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Javitasi itmutato

. Visszafelé szamolva: 100/2=50, 50-30=20, 20*4=80, 80+20=100. Tehéat a gondolt
szam a 100.

. Haa legkisebbre térekszlnk, akkor a leheté legkevesebb szamjegyet kell
hasznalnunk. 1-tél 9-ig a szamjegyek 6sszege 45, tehat 5-6t el kell hagyni. Legjobban
agy jarunk, ha a 2-t és a 3-at hagyjuk el. igy a legkisebb szam: 1456789. A
legnagyobbhoz a leheté legtébb jegy kell, igy az 5-6s marad ki. A szam: 987643210.

. A+3ésa-3aztjelenti, hogy az 5-nek és a 4-nek azt a tobbszorését keresem, amelyek
kozott pont 6 a kiildnbség. Ez a 6-szorosuk:
5*6-3=4*6+3 (=27) Tehét 6 fére sitott palacsintat.

. Osszesen jovedelmiink 15/20-ad részét koltottik el, ez a % része. A tobbi
40000+20000=60000 az % rész. Tehat jovedelmiink 240000Ft.

. 1-t61 9-ig 9db szamjegy kell, 10-t5l 99-ig pedig 180db. Marad még 3db. Ez pont a 100
leirdsahoz kell. Tehat a kdtelezé olvasmany 100 oldalas volt.



